
過日、太田東小学校、韮川西小学校及び北中学校では、義務教育学校の制服及び体育着について、保護者の

皆様の御意向を把握するためにアンケート調査を実施しました。本アンケートは、２０２１年度開校予定の義

務教育学校の制服や体育着について、３校の保護者の皆様のお考えを把握するためのものです。

アンケート結果については、２０１９年度に設置が予定されている「制服・体育着等選定委員会」における

協議の参考にさせていただく予定です。

＜アンケート結果＞【抜粋】

○ 現在の北中学校の男子制服について ＜１ 継続する ２ 別のデザインの制服にする（変更）＞

○ 現在の北中学校の女子制服について ＜１ 継続する ２ 別のデザインの制服にする（変更）＞

○ 制服を何年生から使用するかについて ＜１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年＞

１年から ２年から ３年から ４年から ５年から ６年から ７年から ８年から ９年から

３校
全体 １２％ ０％ 0.8％ １％ ４％ ６％ ７５％ １％ 0.2％

○ 現在の北中学校の体育着について ＜１ 継続する ２ 別のデザインの体育着にする（変更）＞
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義務教育学校の制服及び体育着
に関するアンケートを実施しました。
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